



## Επίσκεψη του Γενικού Λυκείου του Αριστοτελείου Εκπαιδευτηρίου στο Τ.Ε.Φ.Α.Α. Σερρών του Α.Π.Θ.

Ολοκληρώθηκαν οι εκπαιδευτικές επισκέψεις τάξεων του ΓΕΛ του Αριστοτελείου Εκπαιδευτηρίου Σερρών στο Τμήμα μας, κατά το εαρινό εξάμηνο του. Η Αντιπρόεδρος του Τμήματος Καθηγήτρια κ. Φωτεινή Αραμπατζή καλωσόρισε τις/τους εκπαιδευτικούς και τους/τις μαθητές/τριες και τους ενημέρωσε συνοπτικά για τον στόχο των εκπαιδευτικών επισκέψεων. Ακολούθησε ενημέρωση για τον τρόπο λειτουργίας του Τμήματος και ανάθεση σε ομάδες για την περιήγηση σε όλους τους χώρους από την συντονίστρια των επισκέψεων, Αναπλ. Καθηγήτρια κ. Ερμιόνη Καταρτζή και τα μέλη της ομάδας εργασίας, την κ. Στανελούδη Βαλεντίνα, μέλος ΕΔΙΠ, την κ. Κωνσταντίνου Νικολέτα και τον κ. Αθανάσιο Ελληνούδη μέλη ΕΕΠ του Τμήματος. Οι μαθητές/τριες και οι εκπαιδευτικοί τους επισκέφθηκαν αρχικά τα εργαστήρια του Τμήματος, ακολούθως την Γραμματεία, τη βιβλιοθήκη και την αίθουσα Η/Υ, καθώς και χώρους διδασκαλίας.

Στο Εργαστήριο Προσαρμοσμένης Φυσικής Αγωγής, η διευθύντρια του εργαστηρίου καθηγήτρια κ. Χριστίνα Ευαγγελινού ενημέρωσε τους/τις προσκεκλημένους/ες για τις επιστημονικές και διδακτικές δραστηριότητες του εργαστηρίου. Με την καθοδήγησή της, σε συνεργασία με τη συνεργάτιδα του εργαστηρίου κ. Χαρίκλεια Πάτση, μέλος ΕΕΠ του Τμήματος και τους φοιτητές/τριες της ειδικότητας «Προσαρμοσμένης Φυσικής Αγωγής», διοργανώθηκαν βιωματικές δράσεις για τη γνωριμία με Παραολυμπιακά Αθλήματα και Special Olympics.

Στο Εργαστήριο Φυσιολογίας, Αθλητιατρικής, Υγιεινής και Βιοχημείας, υπό την εποπτεία του διευθυντή του εργαστηρίου Καθηγητή κ. Ιωάννη Βράμπα και με τη συμμετοχή των συνεργατών του εργαστηρίου παρουσιάστηκε το ερευνητικό έργο και μετρήσεις που πραγματοποιούνται. Οι μαθητές/τριες ενημερώθηκαν από την κ. Στανελούδη και είδαν μέσα από μικροσκόπιο και συμμετείχαν σε κινητικές μετρήσεις εθελοντικά με την καθοδήγηση του υποψήφιου Διδ/ρα του Τμήματος κ. | Άγγελου Κούτλα.

Στο Εργαστήριο Νευρομηχανικής της Άσκησης και του Αθλητισμού υπό την καθοδήγηση του διευθυντή του εργαστηρίου Καθηγητή κ. Ελευθέριου Κέλλη σε συνεργασία με την κ. Μάρθα Τραπεζανίδου και τον κ. Χρυσόστομο Σαχίνη, υποψ. Διδάκτορες του Τμήματος και συνεργάτες του εργαστηρίου, πραγματοποιήθηκε επίδειξη μετρήσεων για την αξιολόγηση της δύναμης, στις οποίες πολύ/ές μαθητές/τριες εκδήλωσαν το ενδιαφέρον τους να συμμετέχουν απολαμβάνοντας τη διαδικασία.

Η επαφή τους με το Τμήμα ολοκληρώθηκε με την επίσκεψή τους στη Γραμματεία, όπου η Γραμματέας του Τμήματος κ. Δήμητρα Γκιμπιρίτη σε συνεργασία με τα μέλη της γραμματείας ενημέρωσε τους/τις επισκέπτες/τριες για τη σημαντικότητα του ρόλου της γραμματείας στη εύρυθμη λειτουργία του Τμήματος. Η ξενάγηση στη βιβλιοθήκη έγινε από την υπεύθυνη κ. Ιωάννα Ζήβαλα, με αναφορά στα σημαντικά επιστημονικά συγγράμματα που υπάρχουν, αλλά και στη δυνατότητα φιλοξενίας φοιτητών/τριών που επιθυμούν να μελετήσουν εκεί. Επίσης, ανατέθηκε στις ομάδες να εντοπίσουν ένα βιβλίο με συγκεκριμένη θεματολογία, ώστε να εκπαιδευτούν στην



αναζήτηση συγγραμμάτων. Οι επισκέψεις ολοκληρώθηκαν μέσα σε ένα κλίμα χαράς και δημιουργικού προβληματισμού, με τις απαραίτητες αναμνηστικές φωτογραφίες.

Ευχαριστούμε την Αντιπρόεδρο του Τμήματος για την οργάνωση αυτής της συνεργασίας του Τμήματος με τα σχολεία, τη συντονίστρια και τα μέλη της ομάδας εργασίας που με πολύ ζήλο ανταποκρίθηκαν στις απαιτήσεις αυτών των δραστηριοτήτων, καθώς και τα μέλη του διδακτικού και διοικητικού προσωπικού που συνέβαλαν στην επιτυχή έκβαση της δραστηριότητας. Ιδιαίτερα, ένα μεγάλο ευχαριστώ στους Διευθυντές των εργαστηρίων για τη άμεση ανταπόκρισή τους και την οργάνωση δράσεων στα εργαστήρια τους, καθώς και σε όλους/ες τους/τις συνεργάτες/τιδες και φοιτητές/τριες που συμμετείχαν ενεργά για την επιτυχία αυτής της επίσκεψης. Ευχαριστούμε τους εκπαιδευτικούς και τους /τις μαθητές/τριες του Αριστοτελείου Εκπαιδευτηρίου Σερρών που επισκέφτηκαν το Τμήμα μας με πολύ σεβασμό και προσοχή και ελπίζουμε η επίσκεψη σε ένα Πανεπιστήμιο με σημαντικό ερευνητικό έργο να αποβεί εποικοδομητική για τους μελλοντικούς ακαδημαϊκούς τους στόχους.

### Φωτογραφικό υλικό

6/2/2024

















13/2/2024











12/4/2024













